

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京7月28日电 中央军委晋升上将军衔仪式28日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。

上午10时30分，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席范长龙宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。

中央军委副主席许其亮主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是：中部战区司令员韩卫国、陆军政治委员刘雷、空军政治委员于志福、火箭军政治委员王家胜、战略支援部队司令员高津。

晋升上将军衔的5位军官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状，并同他们亲切握手，表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的5位军官向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈的掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后，习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和，以及各战区、各军兵种、军委机关各部门、军事科学院、国防大学、国防科技大学、武警部队领导等出席晋衔仪式。



台风“纳沙”将登陆台湾

从台北象山拍摄的台北市上空的云层(7月28日摄)。

随着台风“纳沙”接近台湾岛，台北市出现了大片云层。据中央气象台网站消息，台风“纳沙”将于29日登陆台湾。

新华社记者 周密 摄

中俄在波罗的海进行联合军演

普京：中俄军事合作不针对第三方

新华社芬兰萨翁林纳7月27日电(记者李晔志 张璇)俄罗斯总统普京27日在访问芬兰期间表示，俄罗斯与中国的军事合作不针对任何第三方。

当天下午，普京与芬兰总统尼尼斯托就双边合作、地区局势和国际问题举行会谈后召开了新闻发布会，在被问及中俄在波罗的海进行联合军演时作出了上述表示。

普京说，俄罗斯与中国开展经济、政治和军事等各方面的广泛战略合作，这些合作不针对任何第三方，只会给世界带来平衡。“我们不搞新的军事同盟。”

尼尼斯托表示，中俄并不是首次举行海上联合军演，中国海军以前也曾派军舰到地中海海域参加演习。他说，芬兰也会在波罗的海地区与瑞典、美国一起举行军事演习，这些演习也并非要搞军事同盟。

中国海军参演编队6月18日从海南出发，7月21日抵达俄罗斯波罗的斯克港，25日离港参加海上演习。当地时间27日下午，中俄“海上联合-2017”军演第一阶段结束。这是中俄海军“海上联合”系列军事演习首次在波罗的海举行。

在波罗的海地区与瑞典、美国一起举行军事演习，这些演习也并非要搞军事同盟。中国海军参演编队6月18日从海南出发，7月21日抵达俄罗斯波罗的斯克港，25日离港参加海上演习。当地时间27日下午，中俄“海上联合-2017”军演第一阶段结束。这是中俄海军“海上联合”系列军事演习首次在波罗的海举行。

简明新闻

- 国家主席习近平28日在人民大会堂集体会见来华出席第七次金砖国家安全事务高级代表会议的俄罗斯联邦安全会议秘书帕特鲁舍夫、南非国家安全部长马洛博、印度国家安全顾问多瓦尔、巴西总统府机构安全办公室主任埃切戈延
- 针对日本拟对朝鲜采取单方面制裁新措施一事，外交部发言人陆慷28日在例行记者会上表示，日方的做法只能是搬起石头砸自己的脚，要求日方立即撤回错误决定
- 我国正研制新一代原子钟，有望用于下一代“北斗”
- 国际机构纷纷上调我国经济增长预期
- 广东明确普通感冒、病毒性咽喉炎等53种疾病原则上不输液
- 28日，云南省曲靖市中级人民法院公开一审宣判杀害19人的杨清培死刑
- 28日，邹市明被日本选手击败，失去WBO世界拳王金腰带
- 巴基斯坦最高法院28日对谢里夫家族涉嫌腐败案作出裁决，决定取消谢里夫总理任职资格
- 马来西亚28日宣布，两名女子涉嫌在吉隆坡国际机场谋杀一名朝鲜男子的案件定于10月开审
- 日本防卫大臣稻田朋美28日宣布辞职。日本首相安倍晋三表示，防卫大臣一职将由外务大臣岸田文雄暂时兼任
- 27日，以色列警方与巴勒斯坦人在阿克萨清真寺冲突致上百人受伤
- 一名男子28日在德国汉堡一家超市持刀袭击，致一死多伤
- 美国国内首次进行人类胚胎基因编辑
- 三星取代英特尔成为全球芯片行业领头羊 (均据新华社)

(上接第一版)为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!舞台上，绚烂的霞光映照着雄伟的长城，战士们高举旗帜、奋力前行的群像栩栩如生。舞台两侧，挺拔的柱石托举起熠熠闪光的八一勋章，“1927-2017”的红色字样寓意着中国人民解放军90年栉风沐雨的历史。

19时55分，欢快的迎宾曲响起，习近平等领导同志步入大礼堂，与老战士、老同志代表和“八一勋章”获得者亲切握手，向他们致以崇高敬意，全场响起热烈掌声。

“向前，向前，向前!我们的队伍向太阳，脚踏着祖国的大地，背负着民族的希望，我们是一支不可战胜的力量……”铿锵有力的中国人民解放军军歌拉开晚会序幕，唱响不变的军魂、强军的梦想。

90年峥嵘岁月，90年砥砺前行。晚会通

过四个篇章讲述了人民军队在党的旗帜指引下，从小到大、从弱到强，不断从胜利走向胜利的光辉历程。

情景合唱《国际歌》揭开了第一篇章《灵魂·红色军队奠基》，领唱、合唱与情景表演《八一起义》《西江月·井冈山》《三大纪律八项注意》《革命理想高于天·大会师》等再现了年轻的中国共产党在血雨腥风中坚强站起，闯出一条“农村包围城市，武装夺取政权”的革命之路。第二篇章《浴血·背负民族希望》中，情景合唱《怒吼吧，黄河》、情景舞蹈《八女投江》、领唱、合唱与情景表演《延安颂·到敌人后方去》《地道战·毛主席的话儿记心上》《七律·人民解放军占领南京》等将人们带到烽火硝烟的年代，人民军队在党的领导下，历经抗日战争和解放战争的淬炼，为实现民族独立和人民解放创造了彪炳史册的光辉业绩。第三篇章《奉献·筑就钢

铁长城》中，《我是一个兵》《上甘岭·我的祖国》《学习雷锋好榜样》《你是我的父母我是你的兵》等脍炙人口的歌曲描绘了新中国成立后，军民团结、众志成城的精神风貌。第四篇章《强军·迈向伟大复兴》中，《我们从古田再出发》《向世界一流军队迈进》《八一军旗红》《复兴的召唤》《多想对你说》等表演声情并茂、昂扬向上，反映出党的十八大以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，人民军队在中国特色强军之路迈出的坚实步伐。由中国人民解放军三军仪仗队参加表演的合唱《强军战歌》将晚会推向高潮，昭示出人民军队在党的领导下，为实现强军目标、把人民军队建设成为世界一流军队，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗的坚定决心。

整台晚会气势恢弘，综合运用艺术手段，生动展现了人民军队在革命洪流中诞生，一路披荆斩棘一路浴血荣光的历史功勋，热情讴歌人民军队不忘初心、牢记使命，在党的旗帜引领下续写新的光荣的豪迈气概。演出高潮迭起，现场气氛热烈。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会副委员长，国务委员，最高人民法院院长、最高人民检察院检察长，全国政协副主席，以及中央军委委员观看晚会。

出席观看晚会的还有：老战士、烈士家属、老同志、移交政府安置军队离休退休干部、老兵和军队英雄模范、全国双拥模范、全国模范军队转业干部代表，中央党政军群各部门和北京市主要负责同志，各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表，首都各界群众代表，解放军、武警部队官兵代表。

先后做过服装、净水器等生意，2013年到了深圳发展，前后开过几家公司。

据负责宣传的骨干成员刘某表示：“张天明特别会说，张口就能来一大段，跟人打交道也永远是一副笑脸。”但是，他认为张天明不踏实、喜欢吹嘘，比如要做一百万元的事情，就跟别人说做五百万元。经常宣传自己有什么39项专利，其实很多都是虚假的。有什么自己的想法，自己不去做，而是画一张大饼，召集别人去做。

在“善心汇”内部，张天明每周一到周五，晚上八点半都会在会员微信群里进行语音直播，大讲要实现人生价值，要互助共生。“通过不断的演讲，强化会员们对他的印象，认定他是慈善家，相信‘善心汇’是慈善事业，发展更多人进来。”刘某说。

人前跟会员宣传要做好事，以慈善家包装自己的张天明，背后却在大肆敛财。综合张天明自己供述和公安部门调查，张天明把非法所得的十余亿元，用于给自己和家人购置大量资产，如在昆明以自己控股公司的名义花费2.2亿元购买了一座大厦。办案民警介绍说，张天明的妻子在逃期间，随身携带了140多万元现金、29张银行卡，仅抽查的8张卡中的资金就有1100多万元。

“我愿意现身说法，‘善心汇’成立之初就是为了取得个人利益，我个人深深地感到悔恨和愧疚，‘善心汇’如今变成了‘恶心汇’。”在接受记者采访时，张天明说，“不劳而获是走不通的。希望大家不要在错误道路上越走越远，能够真正意识到，这种模式的危害。”

(新华社北京7月28日电)

“善心汇”涉嫌特大传销案调查：

揭开“假慈善”“真敛财”的面具

与人向推荐人以每颗300元价格购买一颗“善种子”，即可激活一个会员账号。会员账户激活后，可通过投入资金和发展下线获得高额静态、动态收益。

静态收益是指会员按照平台指令，向陌生会员汇款，称为“布施”。这一环节完成一段时间后，平台会安排其他会员向此人汇款，称为“感恩受助”。会员可以选择“特困”“贫困”“小康”“富人”“德善”“大德”六个档次，“布施”金额从1000元至1000万元不等，收益率从5%至50%不等。动态收益则是指的会员发展下线后，可以拿到下线“布施”金额2%-6%的提成。

据警方调查，张天明所宣传的2000亩黄花梨基地，实际只有几百亩且还是树苗；所谓的三亚槟榔谷260亩房地产开发用地，根本没有办理过用地手续；注册的公司中，大量只是空壳公司，没有实际业务。

按照其说法，系统内每个会员都能获取超过本金的收益，但是，“善心汇”以及会员没有能支撑这种高额收益的实体产业和正常的盈利模式，投入的资金没有产生增值，那么收益来自于哪里？

如今被警方抓获的张天明向记者揭开了答案：“‘善心汇’要维持运转就是靠不断发展新会员，用后面加入的人的钱补给前面的人。”“善心汇”公司通过搭建网络平台，用传销等手段吸纳资金，系统内用来支付回报和奖励的是源源不断补充进来的参与人的本金。

“这就是击鼓传花的骗局，一旦下线发展慢

了，资金流入量小于支付量，资金链就会断裂，系统就会崩盘。”办案民警告诉记者。今年5月前后，“善心汇”被湖南省公安、工商部门调查，系统运转受影响，张天明担心系统崩盘，煽动了大量会员前往湖南省政府非法聚集，甚至在大雨天把残疾人 and 老人安排在人群的最前面，严重扰乱了当地社会秩序。

“幸亏查处及时，否则受损的人更多。”不少参与人这样表示。截至今年6月1日，会员资金缺口达92亿余元，涉及会员230余万名。

扶贫幌子背后的敛财阴谋

“扶贫济困”“互助共生”，这是“善心汇”在发展会员时的口号，宣称所有的钱都用于扶贫和慈善。但实际上，除了“旧人吃新人”的资金循环，“善心汇”会员的大量资金以类似抽头的方式进入了张天明等人的私人腰包。

据负责技术维护的骨干成员黄某回忆，张天明诱导自己加入时，反复地说你既有理想有抱负，要投入到扶贫中，说既能扶贫又能赚钱。在“善心汇”互助网络上，很多细节都有意跟扶贫慈善挂钩，比如把传销中的层级命名为“特困社区”“贫困社区”等等，还有诸如“功德主”“布施”“善心币”等各种命名。

实际上是怎么回事呢？几名骨干成员都表示，加入一段时间后，发现扶贫只是假象，实际还是通过传销来敛财，只是利用扶贫来包装、隐蔽。

办案民警向记者列举了一些类似例子。比如组织慰问贫困户，花费不多，却声势浩大，在发展新会员时大肆宣传。甚至还以帮扶的名义，把部分贫困户发展成会员。

办案民警介绍，“假扶贫”背后是张天明等人的“真敛财”，“善种子”“善心币”“解冻费”等所有涉案费用，绝大部分由会员直接打款至张天明的多个个人账户，一年下来张天明获利十余亿元，其他骨干成员也都有不同程度的非法所得。

张天明表示，他的非法所得投入到捐助、扶贫的钱只占极少数。用他自己的话说，掏这些钱也是为了给会员们呈现一个慈善家的形象，引诱更多人加入。

“捐助别人，应该是拿合法的钱，但这些都是非法所得，意味着有更多普通群众损失。”办案民警说。

“天师”外衣藏着的贪婪之徒

受害人员告诉记者，在部分“善心汇”成员的眼中，张天明就像圣人，部分会员甚至称他为“张天师”。

据警方调查和“善心汇”部分骨干成员介绍，“张天师”的形象是张天明对自己极力包装的结果。

张天明，生于1975年，黑龙江省哈尔滨市人，初中肄业，近年常驻广东省深圳市宝安区，是整个“善心汇”传销活动的组织者、策划者、管理

部署加大引进外资力度 确定激发民间投资活力措施

李克强主持召开国务院常务会议

新华社北京7月28日电 国务院总理李克强7月28日主持召开国务院常务会议，部署加大引进外资力度，营造更高水平对外开放的环境；确定进一步激发民间有效投资活力措施，促进经济持续健康发展；部署积极稳妥化解累积的地方政府债务风险，坚决遏制隐性债务增量；听取建立实施行政事业性收费和政府性基金目录清单工作汇报，推动从源头上清费减负。

会议指出，深化对外开放，打造国际化、法治化营商环境，进一步扩大引进外资，对贯彻新发展理念、推进供给侧结构性改革，促进经济中高速增长、迈向中高端水平，具有重要意义。一要在全国推行已在自贸试验区试行的准入前国民待遇加负面清单管理制度。加快推动对外资企业商务备案与工商登记实行“单一窗口、单一表格”受理。完善外资法律体系。二要对外资企业从我国境内居民企业分配的利润直接投资于鼓励类投资项目的，实行递延纳税，暂不征收预提所得税。将服务外包示范城市的技术先进型服务企业所得税优惠政策推广到全国。三要研究出台措施，取消或放开制造业和服务业一些领域外商投资股比限制。鼓励地方出台支持措施吸引跨国公司设立地区总部。允许以并购方式设立外商投资企业。强化外资知识产权保护。四要扩大国家级开发区投资管理权限，对符合规划的利用外资项目要优先保障建设用地。对西部地区及东北老工业基地国家级开发区科技、环保等领域建设加大财政支持，更好承接外资转移。五要在全国采取“告知+承诺”等方式，简化外国人才来华工作许可。年内出台措施，扩大外国人才签证发放范围，延长有效期。上述措施原则上要在9月底前落实。

会议确定了进一步激发民间有效投资活力的措施。一是深化简政放权、放管结合、优化服务改革，抓紧精简合并投资项目报建审批，各地各部门要逐项梳理核查已报建的民间投资项目，限时办结。二是鼓励民营企业参与“中国制造2025”、现代农业、企业技改等重点领域。建立政府与社会资本合作项目合理回报机制，鼓励民间资本采取多种方式参与基础设施和公用事业建设。三是完善民营企业信用评级制度，优化授信管理，丰富循环贷款等金融产品，严禁金融机构贷款附加条件。鼓励各地设立信贷风险补偿基金等，加大对中小微企业、科技创新企业的支持。加强涉企经营服务性收费监管，降低企业经营成本。四是开展政务失信专项治理，各地要兑现合法合规的政策承诺，对拒不履行承诺、严重损害企业合法权益的要依法依规追究。

会议强调，按照党中央、国务院要求，严格规范地方政府举债行为，积极稳妥化解累积的债务风险，是促进经济财政健康可持续、保障国家金融稳定安全的重要举措。各地要落实属地责任，堵住“后门”，坚决遏制违法违规举债。坚持分类指导，继续整改违法违规担保，纠正政府和社会资本合作、政府投资基金、政府购买服务中的不规范行为。会议对有关工作进行了深入部署，要求开好“前门”，支持地方政府合法合规举债融资，加大对易地扶贫搬迁、深度贫困地区基础设施建设等的支持。

会议指出，按照国务院部署，财政部已于6月底按时公布运行行政事业性收费和政府性基金目录清单，实现对全国所有合法合规收费“一张网”全覆盖。本届政府以来，中央行政事业性收费已由185项减至51项，地方减至每个省份平均14项，政府性基金由30项减到21项。下一步要以“一张网”为标杆，对各地各部门收费强化监督检查，推动地方进一步清理收费，健全投诉处理机制，让企业更多受益。